
Záchranná stanice Bartošovice a Dům přírody Poodří
Kraj: Moravskoslezský Okres: Nový Jičín

GPS souřadnice: 49.670731N, 18.053068E Adresa URL: csopnj.cz

Facebook: www.facebook.com/zachrannastanicebartosovice

Návštěvnické středisko nazvané Dům přírody Poodří, které převzalo a významně
rozšířilo aktivity předchozího Centra ekologické výchovy, a stanice pro záchranu živočichů se
nachází v Bartošovicích, naproti kostelu sv. Ondřeje, Petra a Pavla, v centru obce.
Vnitřní expozice věnované krajině Poodří, ve které návštěvníci najdou dioramata zobrazující
rostliny i živočichy listnatého lesa, okolí toku Odry i pohled pod hladinu stojatých vod. Zároveň jsou k dispozici
interaktivní dotykové panely nabízející podrobné informace o minulosti i současnosti Poodří, krajině,
rostlinách i zvířatech. Jde o interaktivní mapy, interaktivní panoramata, fotogalerie i videogalerie. Průvodce
– lektor využívá interaktivní projektor, umožňující doprovodit výklad obrazem i zvukem.
Zahradní část zahrnuje geologickou expozici, model toku Odry od hor přes meandry v údolí, až k tůni se
stojatou vodou. Pro děti jsou zde dřevěná koryta s protékající vodou, vodní mlýnek i hračky. V altánku a
pod tisovcem, najdete lavičky pro pohodové posezení. Plocha je doplněna tzv. „Živou zahradou",
seznamující návštěvníky s možnostmi, jak oživit nejen soukromé zahrady, ale i veřejné parky a
prostranství a okolí domů. Jde o soubor prvků usnadňující život různých živočichů – budky pro
ptáky, úkryty pro ježky, jezírka, úkryty pro samotářské včely a úl pro čmeláky.
Zcela novou části je víceúčelový sál, vybavený interaktivním projektorem, umožňující využití jako
přednáškový sál i jako výstavní prostor.
Součástí je stanice pro záchranu živočichů, která je součástí Národní sítě záchranných stanic v 
ČR, členské stanice zajišťují péči o  handicapované volně žijící živočichy na celém území
republiky. Územní  působnost Bartošovické stanice zahrnuje tři kraje, je to především  Moravskoslezský
kraj (vyjma území pověřených obcí Rýmařov a Bruntál),  Zlínský kraj a to území pověřených
obcí Vsetín, Rožnov pod Radhoštěm,  Valašské Meziříčí a Bystřice pod Hostýnem a malou část
kraje Olomouckého  a to správní území města Hranic a Lipníku na Bečvou.
Ročně projde stanicí okolo 1700 fyzicky, či jinak handicapovaných volně žijících živočichů, z toho je cca
80% ptáků.
Otevírací doba Dům přírody Poodří:
Duben, květen, červen, září a říjen – sobota, neděle, svátkyOtevřeno 9:00 – 17:00 hod.Červenec,
srpen denněOtevřeno 9:00 – 17:00 hod.
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